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ATA da 1ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2012 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, às treze horas 1 

e trinta minutos, no Auditório do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, 2 

foi realizada a 1ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano de dois mil e 3 

doze, presidida pelo Presidente do Conselho, Edemar Rotta. Fizeram-se presentes à 4 

sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Edemar Rotta, Ivann Carlos 5 

Lago, Melchior Mallmann, Benedito Silva Neto, Débora Machado de Oliveira, Luís 6 

Fernando Gastaldo, Louise de Lira Roedel Botelho, Neiva Maria Graziadei 7 

Fernandes, Deniz Alcione Nicolay; representantes docentes: Demétrio Alves Paz, 8 

Ian Jordy Lopez Diaz, Juliana Machado, Lauren Lúcia Zamin, Livio Osvaldo 9 

Arenhart, Milton Norberto Strieder, Reneo Pedro Prediger, Sidinei Zwick Radons; 10 

representantes dos técnicos-administrativos: Erivaldo De Carli, Joseane Pazzini 11 

Eckhardt; representantes discentes: Ritiele Ramos de Castro, representou seu titular 12 

a conselheira suplente: Elisa Veridiani Soares; não compareceram à reunião por 13 

motivos justificados os conselheiros: Ari Söthe (membro nato), Sandra Balbé de 14 

Freitas e Carmo Lauro Lunkes (representantes da comunidade externa). Verificado o 15 

quorum, o Presidente declarou aberta a sessão, sendo aprovada a ata da sessão 16 

anterior; a seguir apresentou a pauta, que foi aprovada pelos presentes. Inicialmente 17 

o Presidente fez as comunicações da direção do campus: na reunião dos diretores 18 

de campi, o Reitor da UFFS informou que a política do MEC continua sendo a 19 

mesma, com a posse do novo Ministro da Educação, seguindo o processo de 20 

expansão das universidades, com especial atenção e suporte à implantação das 21 

universidades novas, e valorização das carreiras dos docentes e técnicos-22 

administrativos; o funcionamento do Campus Cerro Largo neste ano será realizado 23 

em dois locais: prédio principal e Instituto Anunciação, o qual foi locado por um ano, 24 

renovável por mais um; possibilidade de mudança para o novo campus no ano de 25 

dois mil e treze, com previsão de inauguração do Bloco A entre julho e agosto, e do 26 

Bloco de Laboratórios entre setembro e outubro; as adequações que foram feitas no 27 

prédio principal para receber os novos docentes e técnicos-administrativos; 28 

infraestrutura de acesso ao novo campus. O Coordenador Acadêmico, Prof. Ivann 29 

Carlos Lago, comunicou a nova chamada do Processo Seletivo para as últimas 30 

dezoito vagas, cujas matrículas serão feitas amanhã. O Coordenador Administrativo, 31 
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Prof. Melchior Mallmann, informou sobre o andamento das obras de instalação da 32 

nova rede elétrica do prédio principal, o término das obras do Ginásio de Esportes, e 33 

a infraestrutura para o Instituto Anunciação (serviços de reprografia, cantina, etc.). A 34 

seguir o Presidente colocou em discussão as normas provisórias para o 35 

funcionamento do Conselho do campus, utilizando ou não as normas do Consuni; os 36 

conselheiros se manifestaram no sentido de conhecimento dessas normas, sendo 37 

referido que se encontram no site da UFFS; foram dadas sugestões de adaptação 38 

das normas do Consuni à realidade do Conselho do campus, sendo desnecessária 39 

uma comissão de pauta, mas importante a definição de prazos e o estabelecimento 40 

de critérios para os assuntos que deverão ser tratados no Conselho do campus, com 41 

clara definição de suas atribuições como instância máxima das decisões. Ficou 42 

definido que as sessões do Conselho do campus seguirão a metodologia de trabalho 43 

do Consuni, até ser aprovado o Regimento Interno. Foi decidido que as sugestões 44 

de pauta deverão ser encaminhadas à secretaria do conselho até oito dias antes das 45 

sessões; a pauta provisória deverá ser enviada na convocação, que será feita sete 46 

dias antes das sessões, sendo submetida à aprovação no início de cada sessão. 47 

Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente abordou o Plano de Ação do 48 

Campus Cerro Largo, enfatizando a importância dessa peça de planejamento, que 49 

define as ações do ano, e é matéria fundamental de decisão do Conselho do 50 

campus, que tem que começar a entender e discutir a dinâmica de sua elaboração; 51 

referiu que a proposta atual foi feita pela Pró-reitoria de Planejamento e que os 52 

recursos são ligados às pró-reitorias; explicitou os caminhos que as propostas 53 

percorrem, citando o exemplo dos laboratórios, no sentido de qualificar esse 54 

planejamento. Os conselheiros questionaram o funcionamento da construção do 55 

plano de ação para dois mil e treze, sugerindo: definição de prioridades; aglutinação 56 

das ações por setor e curso, a fim de facilitar a sua dinâmica; possibilidade de 57 

discutir os recursos destinados ao campus; propostas que não se cruzem; nova 58 

forma de planilha do planejamento. O conselheiro Demétrio perguntou se a minuta 59 

do NAP vai passar pelo Conselho do campus, o conselheiro Ivann respondeu que 60 

não, que vai ela direto para o Consuni.  A seguir foi discutido o cronograma das 61 

sessões do conselho, que deverá ser estabelecido, ficando a próxima sessão 62 

marcada para o dia vinte e dois de março, às treze horas e trinta minutos. Sendo 63 
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dezesseis horas e trinta minutos, não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 64 

sessão, da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente 65 

ata que, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente. Cerro Largo/RS, 29 de 66 

fevereiro de 2012. ____________________________________________________ 67 


